
ΠΑΝΤΙΓΙΕΡΑ  -ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΑ.Γ.Ν.Η.

Η ΠΑΝΤΙΓΙΕΡΑ Αγωνιστική Παρέμβαση Εργαζομένων ΠαΓΝΗ δεν είναι μια ευκαιριακή εκλογική συνεργασία,
πηγάζει από την ανάγκη της ιστορικής στιγμής για γνήσια σχήματα που αποβλέπουν σε ένα
ταξικά ανασυγκροτημένο εργατικό, λαϊκό κίνημα προερχόμενο από τη συνενόηση των
αγωνιστών και τη βαθειά δημοκρατία των συνελεύσεων, χωρίς προκάτ και από τα πάνω
λύσεις. Προάγγελός της ήταν η Ενωτική Αγωνιστική Παρέμβαση που, από το προηγούμενο Δ.Σ., έφερε
την ανατροπή στους συσχετισμούς και έστρεψε το Σωματείο μας σε πραγματικά αγωνιστική ταξική
κατεύθυνση.  Τα περισσότερα μέλη του σχήματος εκείνου τα μοιράστηκαν το ΠΑΜΕ και το Μέτωπο
αλληλεγγύης και διεκδίκησης (ΣΥΡΙΖΑ).

Η ΠΑΝΤΙΓΙΕΡΑ οργανώθηκε εκ βάθρων μετά  από συνεννόηση ενός πυρήνα αγωνιστών  με ξεκάθαρη
πολιτική τοποθέτηση και απευθύνθηκε προς όλους τους εργαζόμενους, χωρίς προκατάληψη, χωρίς πίεση
και εκβιασμούς καλώντας τους σε έναν ανένδοτο αγώνα ενάντια σε μνημόνια, χρέος, ευρώ και Ε.Ε. ως
πολιτική βάση για συνεργασία και εξέλιξη της συλλογικότητας αυτής. Το αποτέλεσμα των εκλογών
δικαίωσε την επιλογή μας και καθόρισε τη στάση μας στο σχηματισμό του νέου Δ.Σ. στο Σωματείο μας.

Η ΠΑΝΤΙΓΙΕΡΑ σήμερα -που η κυβερνητική ανατροπή αποδείχθηκε μάταιη, που η θέση των εργαζομένων
έχει επιδεινωθεί  με τόσο ραγδαίο τρόπο- δεν θα μπορούσε να συμπλεύσει και να συνεργαστεί με
δυνάμεις που στήριξαν ή στηρίζουν κυβερνήσεις υποταγής σε μνημόνια, δανειστές, κεφάλαιο,
σε κυβερνήσεις-εχθρούς του λαού. 

Και φυσικά  δεν θα συνηγορούσε σε οικουμενικά σχήματα από τα κάτω σε μια περίοδο που η
αποπολιτικοποίηση και το τσουβάλιασμα των συνδικαλιστών-πολιτικών βρίσκονται στο
απόγειό τους.  Σήμερα είναι πιο αναγκαία από ποτέ η διαφοροποίηση των αγωνιζόμενων
δυνάμεων και η προσέλκυση των εργαζομένων προς ριζοσπαστικές θέσεις και δράσεις και όχι
προς συμβιβαστικές και γραφειοκρατικές αντιλήψεις, που επιβραδύνουν ή εμποδίζουν τη
ρήξη.  

Γι΄αυτούς τους λόγους η πρότασή μας για τη συγκρότηση του Προεδρείου ήταν η μετωπική συμπόρευση
με το ΠΑΜΕ με το οποίο οι θέσεις μας στα πιο σημαντικά ζητήματα συγκλίνουν, μια πρόταση που και στο
προηγούμενο Δ.Σ. το ΠΑΜΕ είχε απορρίψει.

Διαφωνήσαμε απόλυτα με την πρόταση του ΠΑΜΕ για από κοινού προεδρείο με τις μνημονιακές
παρατάξεις, έχοντας Γραμματέα από την Ανεξάρτητη Δημοκρατική Κίνηση, Αντιπρόεδρο από την
Δημοκρατική Συνεργασία και Ειδικό Γραμματέα από το Μέτωπο Διεκδίκησης (λέγε με ΔΑΚΕ, ΠΑΣΚΕ,
ΣΥΡΙΖΑ).

Δεν δεχόμαστε τη δικαιολογία του ΠΑΜΕ περί δημοκρατικής  (σε ποια δημοκρατία αλήθεια;)
αντιπροσώπευσης στο ΔΣ, θεωρούμε τη σύνθεση αυτού του προεδρείου διαστρέβλωση της
απόφασης των εργαζομένων για ένα μαχητικό/ταξικό Σωματείο και γι΄αυτό το λόγο δεν

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/11/pantigiera-logo.jpg


συμμετείχαμε στο σχηματισμό του αναλογικού προεδρείου, ούτε στην ψηφοφορία, εκτός αυτής
του Προέδρου του Δ.Σ.  

Στην ΠΑΝΤΙΓΙΕΡΑ δεν μας ενδιαφέρουν  η προβολή, οι τίτλοι και τα οφέλη που απορρέουν από αυτούς, η
θέση μας είναι δίπλα στον κάθε συνάδελφο, που υποφέρει μέσα στο νοσοκομείο από το φόρτο της
δουλειάς και την πίεση κι έξω στην κοινωνία από τη βαρβαρότητα του καπιταλισμού, που ενώ μας έχει
σκλάβους, μας στερεί την δυνατότητα να επιβιώσουμε.

Η θέση μας είναι δίπλα στον κάθε συνάδελφο,  που κινδυνεύει να χάσει το σπίτι του, που κινδυνεύει να του
κόψουν το ρεύμα, που δεν έχει τα απαραίτητα για να ζήσει και φυσικά δίπλα στον κάθε ασθενή που
επισκέπτεται το νοσοκομείο, στον κάθε άνεργο/ανασφάλιστο, πρόσφυγα ή μετανάστη, δίπλα σε κάθε
αγωνιζόμενο.

Σε καμία περίπτωση, η θέση μας ως απλά μέλη του Δ.Σ. του Σωματείου δε σημαίνει ότι
επιτρέπεται η απομόνωσή μας από τα δρώμενα του Σωματείου ή την υλοποίηση των
αποφάσεων του ΔΣ. Παραμένουμε στις επάλξεις ως απλοί και πιστοί στρατιώτες του εργατικού
κινήματος αναλαμβάνοντας κάθε ευθύνη και κάθε καθήκον που μας αναλογεί.

Στην  ΠΑΝΤΙΓΙΕΡΑ παλέψαμε  και παλεύουμε για τη συνολική ανατροπή, για τη ριζική λύση των
προβλημάτων μας  και για την τελική νίκη των εργαζομένων και του λαού ενάντια στο κεφάλαιο,  που
έχει κηρύξει ανελέητο πόλεμο στις δυνάμεις της εργασίας.  Ο άμεσος στόχος μας  είναι  να σταθούμε
δίπλα στους εργαζόμενους, να τους αφουγκραστούμε, να κατανοήσουμε τα προβλήματα και τις ανάγκες
τους και να δώσουμε την πολιτική διάσταση, η οποία θα καθορίσει και την έκβαση των αγώνων μας. 
Στόχος μας επίσης είναι να μεταδώσουμε τις ιδέες μας και να εμπνεύσουμε με την πίστη και την
αισιοδοξία μας ότι οι αγώνες μπορούν να νικήσουν, αρκεί να τους οργανώσουμε σύμφωνα με τη δική μας
σκέψη και την εμπειρία μας.

ΑΤΑΛΑΝΤΕΥΤΟΙ, ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΟΙ, ΑΝΕΝΔΟΤΟΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ


